



PRIX

37 730,00 € / TTC

CONTACT

Alexandre Bernier

alexandre.bernier@sudplaisance-consulting.com

RÉSUMER DES CARACTÉRISTIQUES

Туре	Moteur
Catégorie	Open
Constructeur	INVICTUS
Modele	FX 190
Année	2016
Longueur (m)	5.96
Largeur (m)	2.34
Pavillon	FRANCAIS
Invités	8

MOTEUR

Carburant	Essence
Vitesse de croisière (nd)	20
Vitesse max (nd)	34
Marque moteur	MERCURY
Puissance (cv)	1 X 115
Heures	250

DÉTAILS DES CARACTÉRISTIQUES

GÉNÉRAL

Туре	Moteur
Constructeur	INVICTUS
	FX
Modele	190
Année	2016
Homologation	В
Invités	8
Pavillon	FRANCAIS
Lieu / Visible À	FREJUS

DIMENSIONS / PERFORMANCE

Longueur (M)	5.96
Largeur (M)	2.34
Vitesse De Croisière (Nd)	20
Vitesse Max (Nd)	34

CONSTRUCTION / AMÉNAGEMENTS

Matériau Coque

Polyester

MÉCANIQUE

EQUIPEMENTS NAVIGATION

Moteur	Mercury
Nombre Moteurs	1
Puissance (CV)	115
Année Moteur	2016
Heures Moteur	250
Numéro De Série Moteur	2b252533
Carburant	Essence

Gps			

Radar



ÉQUIPEMENTS DE PONT

Eclairage Navigation	Epirb
Taud De Soleil	
Douche De Pont	
Bimini	
Coussins Bain Soleil	

DESCRIPTION

Eclairage Sous-Marin

Explorez l'Élégance et la Polyvalence avec l'Invictus FX 190 ! Découvrez le mariage parfait entre style contemporain et fonctionnalité avec l'Invictus FX 190, un bateau qui incarne l'aventure en mer avec un style incomparable. ? Design Distinctif : Le FX 190 se démarque par son design moderne et élégant, des lignes épurées et des finitions sophistiquées, offrant une esthétique à la fois captivante et intemporelle. & Polyvalence et Praticité : Doté d'une disposition intelligente, ce bateau polyvalent est parfait pour diverses activités nautiques, offrant un espace modulable pour la détente, les sports nautiques ou la pêche côtière. ? Confort et Raffinement : L'intérieur spacieux et bien aménagé offre un confort exceptionnel, mettant en valeur des détails luxueux et des matériaux haut de gamme pour des moments de détente inoubliables en mer. ? Performance en Toute Simplicité : Propulsé par des moteurs fiables, l'Invictus FX 190 offre une navigation agile et performante, garantissant une expérience fluide et sécurisée même dans des conditions variables. ? Qualité de Construction Supérieure : Réputé pour son artisanat de qualité et sa robustesse, l'Invictus FX 190 est conçu pour durer, offrant une fiabilité et une durabilité exceptionnelles. ? Vivez des Aventures en Mer : Que ce soit pour des sorties en famille ou entre amis, ce bateau promet des moments inoubliables, vous invitant à découvrir de nouveaux horizons en toute élégance. Ne manquez pas l'opportunité de posséder ce bijou maritime. Contactez-nous dès aujourd'hui pour en savoir plus sur l'Invictus FX 190 et embarquez vers des aventures nautiques exceptionnelles.

ÉQUIPEMENT SÉCURITÉ: DIVERS













